

ÖRÖMHÍR GYERMEKEI

KISKÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉSEK

Téma: **AZ ANGYAL VÁLASZOL**

Valamint, a felvetődő kérdések
megbeszélése

Titokzatos, csodálatos tanítás a szeplőtelen, örök fogantatás.”

2023.július 27.

Tartalom:

Az Isten, mint Szellem.
(Töredék)

ÖRÖMHÍR GYERMEKEI

Ildikó: Mennyei Atyánk! Jézusunk! Mária! és az egész Mennysorság! Indokolt, hogy mindenkit megszólítsak, hiszen mint mindig, az angyal tanítása által tanuljuk a Ti Országotokat, ami kimeríthetetlenül gyönyörű. Gyönyörűnek éljük meg, ugyanakkor a megértése nem mindig egyszerű. Ezért kérünk a mai nappal is Benneteket, hogy segítsetek a törekvésükben, hogy közelebb kerülhessünk Hozzátok. Külön köszönöm, hogy a körülményeket figyelembe véve én is itt lehetek ezen az órán, mint máskor is. Köszönöm ezt Nektek és Mindenkinek. Ámen.

Ámen.

Kata: Drága Anika! Köszöntünk névnapod alkalmából és köszönjük a mi Urunknak, Jézusunknak, Mennyei Atyánknak, hogy itt tart Téged közöttünk és megáld mindazzal a kegyelmével, aminek segítségével eltudod hordozni mindennapjaidat. Tudsz táplálkozni *Általa*, erőt kapsz *TŐLE* és tudsz kapcsolatban lenni mindazzal a szellemi gazdagsággal, amit felkínál nekünk. Kérem, hogy mindaddig amíg ezt el tudod hordozni, adjon békét és erőt, az Ő szeretete, gazdagsága vezessen utadon és áldja mindennapjaidat. Ámen.

Ámen.

Márti: Anika! Szívünk minden szeretetével köszöntünk Téged és kérjük a Jó Istenünket, hogy áldjon meg a hitednek akkora erejével, hogy el tud hordozni ezeket az utolsó nehéz éveket. Kérlek, hogy fogadd szívesen ezeket a jókívánásokat. Erősítsen és töltsen be szívedet a Jóisten, most és mindörökké. Ámen.

Ámen.

János: Mennyei Atyám! Szeretnék kapcsolódni az előttem levők imájához Szántai Jóska vonatkozásában és ajánlom őt, a Te szívedre. Kérve Téged, hogy add meg neki azt az erőt, ami szükséges ahhoz, hogy elviselje mindazt a megpróbáltatást, ami itt a földön eddig érte és még vár rá. Ámen.

Ámen.

János: A Szántai Jóskával kapcsolatban szeretném mondani nektek, hogy felhívott telefonon. Régen beszéltünk és sok jót nem tudott mondani a lelkületén kívül, mert a körülményeit tekintve, megint elkapta a covidot olyannyira, hogy a kórházban nem is tudták fogadni. Az elmondása szerint naponta be kellett neki

ÖRÖMHÍR GYERMEKEI

járni és az egyik alkalommal elesett a járdán, szilánkosra tört a lába. Valamiféleképpen járókerettel otthon van, de sokáig feküdni nem tud, állni nem tud. Azt gondolom, hogy a lánya segít neki az önmagát való ellátásban, de kimondottan nehézségekkel küszködik. Mindemellett mindenkit nagyon nagy szeretettel üdvözöl. Kérdezte, hogy mi van a közösséggel? Mondtam, hogy élünk, létezőnk, dolgozunk és nagyon, de nagyon, de nagyon örült neki. Nagyon nagy lelki támaszt jelentett neki az, hogy mi még mindig dolgozunk. A legutóbb elküldött anyagommal még nem is tudott találkozni a problémái miatt. Korlátozva van. Megbeszéltük, hogy amíg ez nem rendeződik, addig nem küldök neki további anyagot. De lelkében, szívében, mindenféleképp a hűség az, ami jellemzi őt. Az Istenhez, Jézushoz, az angyalokhoz való hűség, mert ebből táplálkozik és nagyon nagy szeretettel köszönt mindenkit és jó munkát kíván.

Kedves Testvérek! Akkor a tanulás vonatkozásában is elkezdjük a mai napot. Ma 2023. július 27. csütörtök napja van, kis közösségünk tanulási napja. Az vár ránk, hogy beszéljünk a múltkor elkezdett és abbamaradt anyagunkkal kapcsolatban. A Szellemről beszélgettünk. Mielőtt elkezdjük, szétosztom nektek a Mária anyagát, amivel elkészültem. A Pistinek elküldtem, ő már rábólintott. A javaslatom az, hogy otthon olvassátok el és legközelebb eldöntjük, hogy akarunk-e vele foglalkozni, vagy nem.

Detti: Akarunk, mert nekem már van is kérdésem ezzel kapcsolatban.

János: A szellemről beszélgettünk és eljutottunk a szövegem 'f' pontjáig. Mielőtt ebbe belebonyolódnánk beszéljünk arról, hogy mit tudtunk meg erről, miről beszéltünk, akár az anyag mentén. Tehát, hogy hogyan jutottunk el eddig a pontig és mi volt az, amit lényegesnek tartunk. Maradt-e kérdés valakiben? Nem könnyű területeken járunk soha. Nyilván ez azt jelenti, hogy nem könnyű a megértése sem. Át kell alakítani folyamatosan a gondolkodásunkat. Ha valaki el tudja kezdeni, hogy mit tudtunk meg a szellemről? Az Isten, mint Szellem, mit mondtunk róla?

Detti: Ő a létezés, Ő a VAN.

János: Aztán?

Kata: Azt is hozzá tettük, hogy az angyal tanítás kapcsán rálátunk, hogy lényegesen több vonatkozását is hordozza, de valójában erre még nincs szavunk. Valamennyire belülről tudjuk élni. Az angyal tanítás kapcsán, a FÉNY vonatkozásában olyan minőségét hozza elénk, amely mögé új

ÖRÖMHÍR GYERMEKEI

tartalmakat tudunk tenni. Ha az egész mindenségnek, mint a Teremtőjét vizsgáljuk, akkor fel sem tudjuk fogni, hogy mi minden az, ami az Isten fogalma alá sorolható.

János: Az ember számára miben nyilvánul meg a szellem, tehát mivel tudja azonosítani?

Kata: Megnyilvánul abban a szellemiben, ami *Ő maga*, amire az ember rá tud látni és magáévá tudja tenni, élni.

János: Hogyan tudjuk megragadni, érthetővé tenni, akár az ember esetében is.

Timi: Az anyagi valóságon túli létező része, akár az embernek is.

János: Arra gondoltam, hogy azonosíthatjuk-e az értelemmel?

Kata: Igen és azonosíthatjuk azzal a teremtő mivoltával, ami az egész mindenséget jelenti.

János: Azonosíthatjuk-e a gondolkodásra?

Kata: Igen, azonosíthatjuk a tudattal, az értelemmel, a gondolkodással, egyfajta érzelemmel.

János: Tehát, hogy emberi nyelvre lefordítva, hogyan tudunk találkozni ennek a valóságával? Nyilván nem az Istenre vonatkozó teljességével, hanem hogyan tudjuk érthetővé tenni, hogy a szellem létezése miben jelenik meg?

Timi: Nekem az érzelmek inkább még az anyagi síkhoz kötődnek, valahol volt is, hogy: *Érzelem a szellemben tisztátlan.* (37.b.L.) Nekem ez valahogy az anyagi síkhoz köti a dolgot.

János: Így van ez? Hogyan tudjuk érteni azt, hogy az érzelem tisztátlan a szellemben.

Kata: Abból indultunk ki, amit az angyal könyv újdonságként kínál, hogy Mária, mint érzelem és mint értelem is megjelenik. Mivel Mária is az Istenségnek egy minősége, (Mária, az Isten, egy olyan tartalmának a hordozója, amely nem olyan, mint Jézus,...) ezért szükségszerű, hogyha az Istennel találkozunk, akkor ezzel a mivoltával is találkozunk. Én ezt tudom kézzelfoghatóan megragadni, hogy az

ÖRÖMHÍR GYERMEKEI

egység megtapasztalása és megélése Máriához vezet vissza, mert az egybeolvadás, a fogantatás, amit az Ő szellemisége hordoz, az mindennek a kiindulása, a kezdete.

Ivett: Úgy emlékszem, hogy arról volt szó, azt beszéltük, hogy a földi érzelm tisztátalan a szellemben, ami azt jelenti, hogy az ember mulandó, hullámzó érzelmivilágának nincsen helye az Istenben. Az Istennek is van érzelme és arra a végtelenre a földi fogalmakat nem lehet ráhúzni, mert az *mozdulatlan*.

Timi: Az égi fogalmakkal mindig bajba vagyunk.

Kata: Az égi fogalmaknak mindig égi tartalmakat kell keresni ahhoz, hogy az Isten rendjében el tudjunk igazodni.

János: Illetve, meg kell találni azt a rendet, hogy mit hova soroljunk és az adott szöveg hova vonatkozik. Nem könnyű eligazodni ebben a vonatkozásban, mert oda nincs már írva az angyal szövegbe, hogy az ember által megélt érzelm tisztátalan a szellemben. Márpedig ezt fogalmazza meg, ezért mondja el azt, hogy Ő csak félig mondja el azt, amit mond. Félig mondja el a tartalmát. Mit gondoltok, miért? Tehát az angyal tanítása bizonyos értelemben hiányos, hiszen erről beszélgetünk, amióta ezzel foglalkozunk.

Deti: Azért, hogy mi tegyük hozzá a másik felét.

János: Egészen pontosan.

Kata: A partnerség azt is hordozza, hogy én is, mint gondolkodó, tudatos lény, az adott területen, az adott tartalomban találjam meg a kapcsolatot. A felhozott tartalmak vonatkozásában mindenki egyénileg, képességei szerint találja meg a lényegét, ami a számára egész. Ez nem jelenti azt, hogy ez egy végleges állapot és végleges minőség, mert az Isten végtelenségében ez mindig változik.

Timi: Az embernek a dolga a kapcsolódás.

János: Hozzátenném mind ehhez azt, mert az tanítja az angyal, hogy az ember, elsősorban a tanítvány, az Ő anyagvilágban lévő fele. Bár úgy indult bennem a gondolat, hogy Ő az én égi felem, de megfordítottam, mert nem ezen van a hangsúly, ha nem, hogy én vagyok az anyagvilágban lévő fele. Ezért Ő azt a felét elmondja, ezt a felét pedig tedd hozzá te. Tehát, hogy értsed jól. Ebben valamiféleképp ki kell alakulnia egyfajta harmóniának, egyfajta önmagamra

ÖRÖMHÍR GYERMEKEI

találásnak. Az önmagammat, a kettőt egybe véve gondolt, hogy ez már valóban egységben, itt a földön megélhető legyen. Ne csak szóba álljunk, ne csak kérjünk, ne csak a párbeszédima, hanem valóban együtt alkossunk is. Így válunk valóban egyé. Rendben? Tehát az érzelmet ilyen értelemben kitisztítottuk, hogy a szellemet hogyan tudjuk itt megragadni hétköznapi nyelven az érzelemben, a gondolkodásban, az értelemben. Érdekes, hogyha az embert azonosítottuk korábban, akkor azt mondtuk, hogy értelmi, érzelmi és akarati lény. Tehát ebből már kettő ott van a szellemi vonatkozásában. Az akaratiságot miért nem terjesztem ki a teremtő világra? Tehát az angyalok világra?

Kata: Az egység vonatkozásában nincs olyan, hogy én, meg akarat.

János: Ha azt akarod mondani, hogy személyes akarat az nem jelenik meg, hanem ha így megfogalmazhatjuk, az Isten akarata jelenik meg *általuk*, közvetlen, akadálymentes módon. Jól mondom?

Kata: Ami egyenlő a valósággal.

János: Tehát így tudtuk megragadni a szellemet. Beszéltünk az emberi szellemről, amiről mit mondott a teológia? Az emberi lélek legmélyebb rétege, ami által kapcsolatban áll az Istennel. Ha tovább megyünk, akkor a tisztátalan szellem fogalmával találkozunk, ami feltételezi azt, hogy van tiszta és tisztátalan szellem. Nagyon érdekes nem azt mondja, hogy tisztátalan lélek, hanem azt mondja, hogy tisztátalan szellem. Márpedig a Vida Sándor folyamatosan így fordította az evangéliumában. Tehát szellemnek fordította és nem léleknek, mint ahogy ezt Károli csinálta. Erről van-e valami mondanivalótok?

Kata: A tisztátalan, az minden vonatkozásban az Isten hiányát hordozza. Az Ószövetség a bűnnel köti össze, ami a mi olvasatunkban már felül van írva, mert az angyal is azt tanítja, hogy: *Egy bűn van csak: Elfordulni Tőle. (16.b.G.93.o.)* Ezért tettük mi az istenhiánnyal egyé.

János: Így van. Ennek következtében az istenhiány által mindenféleképp megjelenik az ártani akaró lelkelet is, ami elsősorban a hordozójának nem használ, de egyszer ő is kikerül ebből az állapotból, ebből a világból. Beszéltünk a szellemi és anyagi síkról, a teremtő és a teremtett világról. Mit mond az angyal, mihez hasonlít ez? Olyan, mint *két fél-mag*. Mit jelenthet ez a teremtés vonatkozásában?

ÖRÖMHÍR GYERMEKEI

Kata: Az emberre vonatkoztatva az a *két fél-mag*, ahol az egyik a tiszta, az anygali felünk, a másik pedig a hústestet öltött szellemi felünk. Az angyal tanításból megtudtuk, hogy az ember feladata elsősorban saját maga megváltása, amely által az anyag visszanyeri az Istenhez tartozó mivoltát, mindazt amire teremtve lett és az ember helyére kerül a teremtésben.

János: Azonkívül?

Márti: Minőségi különbség van a kettő között és a szellem mindig Úr az anyag felett.

János: Ezt nem tartalmazza ez a két fél-mag. Aztán? Az, hogy összetartozik. A két fél az összetartozik, mert az egy volt valójában. Mi következik ebből? Mondhatom-e azt, hogy szellem a mi vonatkozásunkban nincsen anyag nélkül és anyag nincs szellem nélkül a teremtésben. Ez jelenti azt, hogy az Isten is anyag?

A. Kati: Fordítva.

János: Mi a fordítva?

A. Kati: Az anyag is Isten.

János: Nem azt kérdeztem, ha nem, hogy az Isten anyagi vonatkozású-e?

Ivett: Anyagi vonatkozású is, de nem lehet a kettő közé egyenlőségjelet tenni.

János: Hogyan anyagi vonatkozású?

Ivett: Minden Ő.

János: Igen. Akkor a kérdésem az, hogyan mondhatja azt, hogy: *Az anyag Isten gyermeke?* Ebben a vonatkozásban a *gyermeke* nem lehet, *Ő maga*. Ezzel azt mondja, hogy az anyag az Isten teremtménye, az Isten gyermeke.

Ivett: Ezért nem lehet közéjük egyenlőségjelet tenni, de a megnyilvánulása a mi számunkra,

János: Nem a megnyilvánulását kérdeztem. A kérdésem úgy hangzott, hogy az Isten anyag-e, van-e anyagi vonatkozása?

ÖRÖMHÍR GYERMEKEI

Technikai hiba miatt, a közösségi foglalkozás további beszélgetése nem írható le.

Hanganyagból az írott formát megalkotta: Tóth Katalin

Szerkesztette: Petróczi István